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En met de bijlage. Maar die hadje maybe al :)

Verzonden met BlackBerry Work

(www .blackberry.com)

van:IEF)-BECRETIninvs.)
Datum: vrijdag 30 sep. 2022 9:36 AM

) BENE @minvws.o!-.[EXECBENETninvvs o>.[ENED
S

Onderwerp: Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2023

HalloINERECRN

lk weet niet ofjullie alle 3 op de sportdag zijn maar zo niet dan mail ik jullie alvast mijn voorlopige lijstje met vragen toe.

Begin van de middag mail ik het aan de rest van de directie.

Kan ik alles opjullie laten zetten in Marjolein?

nummer |Vraag

40 Hoeveel winst is er in 2022 gemaakt in de Nederlandse zorgsector? MLZS — DGCZ - PZO

41 Hoeveel winst is uitgekeerd aan de investeerders, aandeelhouders en eigenaren van deze sector? MLZS — DGCZ - PZO

42 Hoeveel reserves hebben de verschillende zorginstellingen opgebouwd? MLZS — DGCZ - PZO

134 Hoeveel middelen ontvangt de Nederlandse Patiéntenvereniging (NPV) van uw ministerie en op basis van welke gronden el

afspraken worden deze middelen verstrekt? MLZS/MVWS— DGCZ- PZO

135 In hoeverre wordt bij de toepassing van het beleidskader subsidiéring van pg-organisaties getoetst of de activiteiten van de

organisaties zich richten op het vertegenwoordigen en ondersteunen van patiénten of dat dit (deels) gebruikt wordt voor h

vormgeven van een bepaald gedachtegoed of het beinvloeden van beleid vanuit een religieuze opdracht? MLZS -DGCZ - PZ(

137 Welk percentage van de middelen die wordt toegekend aan de NPV wordt besteed aan activiteiten die zich richten op het

vertegenwoordigen van patiénten? MVWS/MLZS — DGCZ - PZO

153 Op welke manier wordt het verminderen van administratieve lasten wettelijk verplicht? Welke wetten kan de Kamer tegen

MLZS -DGCZ —- PZO

326 Zou u kunnen concretiseren welke manieren het programma (Ont)Regel de Zorg specifiek zal bijdragen aan de verminderin

administratieve lasten op het gebied van wet- en regelgeving? Wordt er bijvoorbeeld anders omgegaan met de adviezen ve

Adviescollege Toetsing Regeldruk (ATR)? MLZS — DGCZ - PZO

328 Hebben zorgmedewerkers zich minder ziekgemeld sinds het programma (Ont)Regel de Zorg? MLZS / MVWS — DGCZ - PZO

329 Hoeveel zij-instromers zijn er aangetreden sinds het programma (Ont)Regel de Zorg? MLZS — DGCZ - PZO

330 Hoeveel herintreders zijn er in de zorg teruggekeerd sinds het programma (Ont)Regel de Zorg? MLZS— DGCZ - PZO
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325 Kunt u aangeven welke vorderingen er zijn gemaakt met de ontregeling in de farmaceutische zorg? Kunt u aangeven wat de¢

ontregeling oplevert? Hoe gaat u meer regie voeren op de softwarehuizen, daar waar het gaat om de uitwisseling van data’

DGCZ - PZO/GMT

209 Kan inzichtelijk worden gemaakt welke chronische ziekten momenteel de hoogste ziektelast kennen voor de patiént en wel

hoogste maatschappelijke kosten hebben? MVWS —- DGCZ - PZO

lk hoor het graag.

Alvast bedankt en groetjes,
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